
 

 

BUPATI PENAJAM PASER UTARA  

SAMBUTAN PADA ACARA SOSIALISASI DAN 

FASILITASI HAK KEKAYAAN INTELEKTUAL 

Penajam, 29 Oktober 2025 

Assalamualaikum Wr. Wb. 

Selamat Pagi, Salam sejahtera bagi kita semua, 

Om Swastyastu, Namo Buddhaya, 

Salam Kebajikan, Ise Kabar Taka? 

Yth.  Kepala Kanwil Kemenkumham Provinsi Kalimantan 

Timur yang diwakili oleh Kepala Divisi Pelayanan 

Hukum, Bapak Hanton Hazali, SH., MH beserta 

Jajarannya;  

Ykm.  Para Kepala Organisasi Perangkat daerah dan 

P a r a  Pejabat di lingkungan Pemerintah Kabupaten 

Penajam Paser Utara;  

Ykm. Camat, Lurah dan Kepala Desa se- Kabupaten 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Ketua Lembaga/Organisasi dan Perwakilan Sekolah 

Menengah Kejuruan Negeri se- Kabupaten Penajam 

Paser Utara; 
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Ykm. Pelaku UMKM dan Inovator se-Kabupaten Penajam 

Paser Utara, Hadirin dan Tamu Undangan yang 

berbahagia. 

Marilah kita haturkan puji syukur kehadirat Allah SWT., 

Tuhan Yang Maha Esa, karena atas karunia dan rahmat-

Nya, pada hari ini kita dapat berkumpul pada kegiatan yang 

sangat penting dan strategis, yaitu Sosialisasi dan 

Fasilitasi Hak Kekayaan Intelektual di lingkungan 

Pemerintah Kab. Penajam Paser Utara Tahun 2025. 

Hadirin yang berbahagia, 

Posisi strategis Kabupaten Penajam Paser Utara dalam 

memaksimalkan Hak Kekayaan Intelektual (HKI) sangat unik 

dan sentral, terutama karena perannya sebagai mitra dan 

gerbang utama Nusantara bagi Ibu Kota Nusantara (IKN). 

Posisi ini menciptakan peluang sekaligus tantangan yang 

harus direspon melalui perlindungan dan pemanfaatan KI 

secara maksimal. 

Pertumbuhan populasi di sekitar IKN akan memicu 

ledakan industri kreatif. PPU perlu menumbuhkan 

kesadaran HKI di kalangan generasi muda, content creator, 
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dan desainer lokal. Dengan adanya perlindungan HKI, 

investor dan pengusaha lebih yakin untuk menanam modal 

di PPU karena hak eksklusif mereka (merek, desain industri) 

terjamin secara hukum. Dengan demikian jumlah HKI yang 

terdaftar (Paten, Merek, Hak Cipta) akan menjadi salah satu 

indikator penting yang menunjukkan daya saing dan tingkat 

inovasi PPU di mata nasional maupun internasional. 

Secara ringkas, posisi PPU sebagai Gerbang 

Nusantara menjadikan Kekayaan Intelektual sebagai 

jembatan penting untuk mengintegrasikan potensi lokal PPU 

dengan ekosistem ekonomi dan inovasi global yang akan 

dibangun di IKN. Perlindungan HKI adalah kunci untuk 

memastikan masyarakat PPU menjadi pemilik dan penerima 

manfaat utama dari pembangunan IKN. 

Dengan memiliki HKI yang kuat, pencipta juga dapat 

memanfaatkan karya-karyanya secara komersial dan 

mendapatkan manfaat dari hasil kerja keras dan bakatnya. 

Untuk pelaku Hak Kekayaan Intelektual (HKI) memiliki 

banyak manfaat, diantaranya perlindungan hukum, 

peningkatan penghasilan, kepastian hukum, meningkatkan 
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citra produk, menumbuhkan semangat berkarya, membantu 

segmentasi pasar dan kepastian mutu produk. 

Hadirin yang saya hormati, 

Hadir bersama kita saat ini, Perwakilan dari Kantor 

Wilayah Kalimantan Timur Kementerian Hukum dan Hak 

Asasi Manusia Republik Indonesia sekaligus narasumber 

pada hari ini. Kami harapkan para peserta dari stakeholder, 

pelaku UMKM dan Inovator yang ada di Kabupaten Penajam 

Paser Utara mendapat pengetahuan dan memiliki Hak atas 

Kekayaan Intelektual dari apa yang kita buat.  

Saya mengucapkan terima kasih dan apresiasi yang 

setinggi-tingginya kepada seluruh panitia pelaksana, 

terutama kepada Kantor Wilayah Kemenkumham dan 

seluruh narasumber yang telah berkolaborasi aktif dengan 

Pemerintah Kabupaten PPU untuk mewujudkan acara ini. 

Kehadiran Bapak/Ibu sekalian adalah bukti komitmen kita 

bersama dalam memajukan inovasi dan kreativitas di daerah 

ini. 

Akhirnya, dengan mengharapkan ridho Allah SWT., 

Tuhan Yang Maha Kuasa, seraya mengucapkan 
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“Bismillahirohmannirrohim”, Sosialisasi dan Fasilitasi 

Hak Kekayaan Intelektual di lingkungan Pemerintah 

Kab. Penajam Paser Utara Tahun 2025, secara resmi saya 

nyatakan dibuka dan dimulai.  

Semoga Allah SWT., Tuhan Yang Maha Kuasa 

senantiasa memberikan bimbingan dan petunjuk-Nya 

kepada kita dalam melaksanakan tugas untuk membangun 

dan mensejahterakan masyarakat Kab. Penajam Paser 

Utara. Amin yarabbal alamin...! 

Sebelum mengakhiri sambutan ini, izinkan saya menutup 

dengan pantun: 

Bunga mekar harum semerbak, 

Kupu-Kupu menari di atas taman. 

Kreativitas jangan sampai retak, 

Lindungi karya, daftarkan segera teman. 

 
Mentari senja tampak memerah, 

Tanda malam kan segera tiba. 

Daftarkan karya, lindungi sejarah, 

HKI kuat, ekonomi pun jaya bersama. 
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Sekian dan terima kasih. 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh, 

Shalom, Om shanti shanti shanti om, 

Namo Budhayya, 

Salam Kebajikan. 

 
        Penajam Paser Utara, 29 Oktober 2025 

                                     Bupati Penajam Paser Utara 

                              ttd, 

                  H. Mudyat Noor, S. Hut. 

 


